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1. While at Howard, you were employed primarily 

Full-time Off Campus 3 

Part-time Off Campus 12 
Never Worked 7 

 
 
2. Which of the following best describes your status after graduation? 

Employed full-time (on average, 30 hours or more per week) 13 

Seeking employment 9 

 
 
3. Overall, how satisfied were you with your educational experience at Howard University? 

Very Satisfied 2 

Satisfied 14 

Neither satisfied nor Dissatisfied 2 

Dissatisfied  0 

Very Dissatisfied 0 

Not Responded 4 

 

4. Overall, how satisfied were you with your major at Howard University (courses, faculty, etc.)? 

Very Satisfied 3 

Satisfied 12 

Neither satisfied nor Dissatisfied 3 

Dissatisfied  0 

Very Dissatisfied 0 

Not Responded 4 

 
 
5. How satisfied were you with extracurricular opportunities at Howard (organizations, clubs, activities, etc.)? 

Very Satisfied 6 

Satisfied 8 

Neither satisfied nor Dissatisfied 3 

Dissatisfied  1 

Very Dissatisfied 0 

Not Responded 4 

 

 

 



 6. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A 

(did not use) - Parking 

Very Satisfied 0 

Satisfied 2 

Neither satisfied nor Dissatisfied 2 

Dissatisfied  4 

Very Dissatisfied 7 

Not Responded 7 

 

7. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A 

(did not use). - Financial Aid 

Very Satisfied 2 

Satisfied 3 

Neither satisfied nor Dissatisfied 5 

Dissatisfied  3 

Very Dissatisfied 4 

Not Responded 5 

 
 
8. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A 

(did not use). - Student Disability Services 

Very Satisfied 0 

Satisfied 1 

Neither satisfied nor Dissatisfied 4 

Dissatisfied  1 

Very Dissatisfied 0 

Not Responded 16 

 

9. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A 

(did not use). - Library Services 

Very Satisfied 1 

Satisfied 7 

Neither satisfied nor Dissatisfied 6 

Dissatisfied  3 

Very Dissatisfied 0 

Not Responded 5 

 
 
 
 
 
 
 
 



10. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A 

(did not use). - Counseling Services 

Very Satisfied 1 

Satisfied 6 

Neither satisfied nor Dissatisfied 4 

Dissatisfied  0 

Very Dissatisfied 1 

Not Responded 10 

 
 
11. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A (did 

not use). - ETS (Email, technology, open labs, etc.) 

Very Satisfied 0 

Satisfied 7 

Neither satisfied nor Dissatisfied 6 

Dissatisfied  1 

Very Dissatisfied 3 

Not Responded 5 

 
 
12. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service please select N/A 

(did not use). - Career Services 

Very Satisfied 0 

Satisfied 6 

Neither satisfied nor Dissatisfied 7 

Dissatisfied  0 

Very Dissatisfied 0 

Not Responded 9 

 
 
13. How satisfied were you with the following student services? If you did not use a service, please select N/A 

(did not use). - Advising 

Very Satisfied 2 

Satisfied 5 

Neither satisfied nor Dissatisfied 6 

Dissatisfied  2 

Very Dissatisfied 2 

Not Responded 5 
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